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PhD. Blerina Duka është Presidente e Urdhërit
Shqiptar të Infermierëve (UISH) që nga viti 2019,
dhe përfaqëson interesin e përbashkët të 35749
në profesionet e Infermierit; Mamia;
Fizioterapist; Teknik laboratori; Teknik
imazherie; Terapist i të folurit. 

PhD. Blerina Duka është diplomuar për
Infermieri në Universitetin "Zonja e Këshillimit
të Mirë" në Tiranë. Nga viti 2023 mban titullin
PhD në Universitetin Tor Vergata, në Romë, Itali.
Ajo gjithashtu ka përfunduar disa trajnime në
fushën e lidershipit ku mund të përmendim
certifikimin në Zvicër nga Instituti Global i
Lidershipit (GLI) për udhëheqjen e infermierëve
në vitin 2019. Fushat e saj kryesore kërkimore
janë kompetencat e infermierisë. Ka zhvilluar
edhe kurse për Menaxhimin Strategjik të
Projekteve; udhëheqje në profesionet
shëndetësore; lidhur me mirëqenien socio-
ekonomike, shëndetin dhe sigurinë në punë;
mjediset e praktikës pozitive; kujdesi për
personat e moshuar; Çështjet mjedisore dhe
programet e infermierisë dhe statistikave të
fatkeqësive si SPSS dhe Mplus. Anëtar i bordit në
Qendrën e Shërbimeve Arsimore, Agjencinë e
Sigurimit të Cilësisë së Shëndetit dhe Kujdesit
Social dhe Revistën e Infermierisë. Pjesë e
grupeve të punës si GIZ për 'Elementet e
programeve të studimit të ofruara nga
institucionet e arsimit të lartë' dhe me UNFPA-
në për 'Rishikimin e kurrikulës së mamive dhe
përshtatjen sipas direktivave të BE-së'.

Gjatë viteve 2014-2018 ka qenë Presidente e
Urdhrit të Infermierëve për Qarkun e Elbasanit,
dhe përfaqësuese e profesioneve të Kujdesit
Shëndetësor. PhD. Blerina Duka ka shërbyer më
parë si Drejtoreshë e Qendrës Sociale "Balashe"
në Elbasan, e cila fokusohet në rehabilitimin e
personave me aftësi të kufizuara dhe të
moshuarve. Lektore me kohë të pjesshme në
Universitetin "Aleksandër Xhuvani", Elbasan, në
Universitetin Katolik "Zonja jonë e Këshillimit të
Mirë", Tiranë dhe në "Universitetin Europian të
Tiranës", Tiranë. 

Në vizionin e saj është mbështetja dhe rritja e ndikimit
të infermierëve dhe profesioneve të tjera në Shqipëri
dhe në skenën globale.
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